

「平野区第2016-01号線（旧瓜破長吉線）道路改良工事-2」

- ・設計図書等の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正																
<p>見積参考資料 積算条件事項 2. 建設副産物の処分について 路盤材(碎石系)の積込工法区分</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="470 411 723 512">建設副産物</th> <th data-bbox="723 411 965 512">積込工法区分</th> <th data-bbox="965 411 1115 512">運搬距離</th> <th data-bbox="1115 411 1276 512">備考</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="470 512 723 608">路盤材(碎石系)</td> <td data-bbox="723 512 965 608">ハック材0.45m³級</td> <td data-bbox="965 512 1115 608">3.8km</td> <td data-bbox="1115 512 1276 608"></td> </tr> </tbody> </table>	建設副産物	積込工法区分	運搬距離	備考	路盤材(碎石系)	ハック材0.45m ³ 級	3.8km		<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="1326 411 1568 512">建設副産物</th> <th data-bbox="1568 411 1794 512">積込工法区分</th> <th data-bbox="1794 411 1944 512">運搬距離</th> <th data-bbox="1944 411 2060 512">備考</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="1326 512 1568 608">路盤材(碎石系)</td> <td data-bbox="1568 512 1794 608">ハック材0.28m³級</td> <td data-bbox="1794 512 1944 608">3.8km</td> <td data-bbox="1944 512 2060 608"></td> </tr> </tbody> </table>	建設副産物	積込工法区分	運搬距離	備考	路盤材(碎石系)	ハック材0.28m ³ 級	3.8km	
建設副産物	積込工法区分	運搬距離	備考															
路盤材(碎石系)	ハック材0.45m ³ 級	3.8km																
建設副産物	積込工法区分	運搬距離	備考															
路盤材(碎石系)	ハック材0.28m ³ 級	3.8km																
<p>図面 計画平面図 区画線 実線・ゼブラ15cmの配置</p>																		